

上次因为女朋友 这次因为赞助商 孙杨师徒又闹翻了

核心提示

□据 新华社

游泳奥运冠军孙杨和教练朱志根再次爆发冲突,甚至惊动了警方。一个月前,这对师徒刚刚结束了长达近2个月的冷战,在媒体面前拥抱,公开和解。在本月初的全国游泳冠军赛上,孙杨也表现出了不错的状态。

如今,全世界的游泳名将都在备战7月的世锦赛,本来孙杨也计划好先上高原、再去澳大利亚训练,但就在这样的关键时刻,“师徒矛盾”竟再次爆发。从现在的情况来看,师徒二人的关系已濒临破裂。



孙杨师徒相拥混恩仇仅是过眼云烟?

冲突起于赞助商

据报道,4月15日下午孙杨与朱志根在训练馆内爆发了冲突。起因是浙江省游泳队赞助商的一名工作人员进入了训练馆,引起了朱志根的不满。

浙江省游泳队的赞助商和孙杨本人的赞助商为一家,这名工作人员去年还曾陪同孙杨前往伦敦参加奥运

会。但15日下午当朱志根走进训练馆,发现该工作人员在场后,便对其发火,让其“滚出去”。该工作人员反驳了朱志根,后者则用训练用的秒表打了对方。在池中训练的孙杨看到这一幕,对朱教练的举动表示了不满:你凭什么打人?结果朱教练冲到游泳池边,同样用秒表带抽打了孙杨。据称,

情绪激动的孙杨在泳池中将水泼向了朱教练,而朱教练也欲挥手掌掴孙杨,结果被孙杨抬手挡住。此后赞助商的工作人员再次上前,被朱志根教练击中面部。该工作人员拨打110报警,警察随后赶到现场。冲突中,赞助商的工作人员面部受伤,孙杨的手臂也有些青紫。

矛盾一直未解决?

众所周知,孙杨与朱志根的矛盾由来已久。早在今年年初,二人的关系就因孙杨谈恋爱的问题而破裂,当时孙杨与一位空姐恋爱,未能得到朱志根的允许。随后,孙杨不但公开恋情,还要求换教练。直到3月初,在多方调解下,这对师徒才在众多媒体面前和解。

在本月初的全国游泳冠军赛上,孙杨独得4项个人项目金牌。不过,据知情人士称,朱志根与孙杨的沟通并不多。当时,孙杨全程都没有与浙江队的队友同出同人,而是和他的队医、赞助商及父母一起,乘坐专车进出。朱志根也把更多的精力放在了小队员身上。有一晚,比赛结束后,孙杨

早早离开了赛场,朱志根对其队医巴震嘱咐了一些注意事项,由他转告孙杨。在孙杨与朱志根当众和解时,就有媒体认为这对师徒是在“作秀”,在这次冠军赛上,他们之间缺乏互动,似乎证实了此前媒体的猜测。如今二人再度爆发矛盾,能否再像上次那样和解,现在还不得而知。

相关链接

孙杨未赴高原训练

目前,朱志根带领浙江省游泳队14名运动员已经抵达云南,将进行为期近一个月的高原训练,而孙杨并未跟随大部队一起上高原训练。学院方面对此解释说,不去的原因在于孙杨

最近感冒并发烧,身体的确不适宜进行高原训练。

经浙江省游泳队慎重研究,决定将孙杨留在学院本部游泳训练馆进行训练。为此,朱志根制订了针对孙杨

的专项训练计划,指定由浙江省游泳队于斌教练按计划带训,并随时与朱志根教练沟通训练情况。学院还专门为孙杨配备了队医,确保各项训练保障措施到位。

“唐鼎天池山杯”登山公开赛落幕 残疾人运动员夺魁



选手在比赛中

□记者 赵玉杰 文/图

经过激烈角逐,“唐鼎天池山杯”登山公开赛21日在嵩县天池山国家森林公园结束。由洛阳市体育局、嵩县人民政府主办,洛阳市登山户外运动协会承办,北京奥索卡户外用品有限公司协办的这次比赛,共吸引了来自北京、辽宁、重庆、江苏、山东、河北、福建等地的27个代表队、400人报名参赛。

比赛的最后成绩为天池山代表队获得趣味项目比赛总分第一名,来自山东的残疾人运动员马明涛获青年男子组第一名,于雪、王志成、潘梅分获青年女子组,中年男子、女子组冠军。

爱天涯爱户外
天涯户外六周年全场3折起
地址:解放路凯旋路交叉口西200米
电话:63209157

洛阳业余足球联赛 第七轮战报

□胡妙生 惠小兵

4月21日,洛阳市“龙门一号杯”业余足球联赛结束了第七轮的争夺,战报如下:

35岁以上组:70老友1:1平德力恒通,防雷2队4:1胜龙之队,安特ANT6:2胜雷鸟FC,德福居3:0胜东方红叉车,东方电力0:0平博爱眼科。

35岁以下B组:聚翔4:2胜洛阳百度FC,劲量电池网缘5:0胜兄弟俱乐部,关林群英3:0胜雪狼,洛阳宏达2:1胜锐亿电气,防雷1队9:3胜树楷庄园。因场地原因,本轮35岁以下A组比赛将推迟至4月29日进行。

洛阳网 www.lyd.com.cn
买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值